

主打

千米绿化带被开四个口

附近居民称为了出行方便,主管部门表示易发交通事故



几名行人正穿过绿化带豁口。 本报记者 张泰来 摄

本报9月13日讯(记者 张泰来 实习生 杨春媛) 不到千米的绿化带,竟然被踩出了4个豁口!13日上午,记者在明湖东路上看到,一段900多米长的绿化带竟然被踩出了4个豁口,多株冬青被踩得面目全非。附近居民称,从豁口处过马路比较方便,而主管部门则表示,该处已发生多起交通事故,此前也曾把豁口堵上,但不久就又被扒开了。

13日上午,记者在明湖东路与黑虎泉北路交叉口往东约100米处看到,路中央的绿化带开了一个豁口,不时有行人从这里穿过。豁口处原本有铁丝围栏,但已经被推倒,绿化带里的多株冬青被踩得面目全非。

“这里原来就有一个豁口,上面还铺着花砖,大家都从这里过马路。不过

前几天有人把花砖起了,种上了冬青,还围上了围栏。”住在附近的郭先生说,由于豁口的北面有一个菜市场,附近居民买菜都习惯从这个豁口穿过,豁口被堵上后,部分居民觉得不方便,所以很快就有人又把豁口扒开了。

“把豁口堵上就是不方便。”不少住在附近的居民表示,如果没有这个豁口,他们到马路对面得多走一二百米,太麻烦了。而对于安全问题,大多数人表示自己都很注意,不会有问题是。

随后,记者沿明湖东路往东一直走到东关大街路口,发现在这段900多米的路上,除了两个正常设置的过街口外,中央绿化带竟被人为扒开了大小4个豁口。

对此,历下区园林绿化局一位田姓工作人员表示,他们之所以把明湖东路

绿化带里的这个豁口堵上,主要是出于交通安全的考虑。“这里车流量大,车速也快,从这儿过非常危险,出于避免交通事故,保障行人安全的考虑,我们在交警部门的建议下,把这儿堵了起来,做了绿化,但是想不到这么快就被破坏了。”该工作人员说,他们会尽快将这里修复,并增派人手,加强对这一豁口的巡查,及时发现问题及修补。

园林部门的说法也得到了历下区交警部门的证实。据历下区交警部门有关负责人介绍,明湖东路上绿化带豁口处曾多次发生交通事故,为遏制事故发生,他们才建议园林部门设置了防护网。“绿化带曾多次遭人破坏,我们最近再次联系了园林部门修复防护网,以阻断行人随意穿行,降低发生交通事故的风险。”

破烂王打着居委会旗号 垄断小区废品收购

居委会表示,从来没指定任何人承包小区废品收购

本报9月13日讯(记者 股亚楠)

近日,明星小区的部分居民向本报反映,小区里的废品收购被人给垄断了,垄断者还称是居委会让他来承包的,如果有其他收废品的进入小区,便会被他们打出来。对此,当地居委会表示,从来没指定任

何人承包小区废品收购。

10日,记者来到明星小区。问到小区的废品收购,9号楼的几位居民都说,现在小区里的废品收购确实是被人给垄断了,从今年春节以后就出现了这样的情况。据居民介绍,收废品的是两个身强体壮的年轻人,自称是居委会指定他们收的。如果看见有其他收废品的进这个小区,他们就要揍人家,以致别人都不敢来了。

居民张女士说,现在这家收废品的给的价格也较低,总会比外面其他人每斤低一两毛,她便把家里的废品攒着,已经三个多月没卖了。

记者在小区内转悠了半天,没看见居民说的那家收废品的,便拨打了他们给

居民留下的电话。对方在电话中理直气壮地说,明星小区内确实就他们一家收废品的,现在废报纸0.5元一斤,塑料瓶5分钱一个,而且他们在小区南边菜市场就有一个收购站。

常去明星小区旁边另一小区收废品的一位师傅说,明星小区里他们也可以收,明星小区本来就是开放式小区,谁也没指定哪家来收废品的仗着自己认识一些社会上的人,看见有其他到这个小区来收废品的,就撵人家,渐渐地小区就只剩下他们一家收废品的了,而原来则有几十家。

随后,记者来到明星社区居委会。居委会负责人告诉记者:“我们从来没指定任何人来承包废品收购。”

该负责人介绍,明星社区共有90多栋楼,其中无物业管理的开放式小区共48栋,开放式小区就算想指定废品收购也几乎没这个可能性。

“如果居民再碰到自称由居委会指定来收废品的,可以打110举报。”

別墅 / 洋房 / 高层
火炬東第
TORCH HOMETOWN

庆中秋 贺国庆

热烈庆祝2012齐鲁秋季(27届)房地产展示交易会圆满成功



济建预许:2012079号

效果图

新区之巅 大收天下

传世电梯美墅、花园洋房、高层住宅撰写济南东部高端品质楼盘

火炬东第※39万平米坐拥唐冶1号地块※占据大经十路发展带的龙头核心区域※具有不可限量的巨大潜力

VIP :88992222

◎投资商:火炬集团 ◎开发商:山东火炬置业 ◎规划设计:加拿大CPC设计 ◎景观设计:深圳同创 ◎项目地址:奥体东 经十龙脉东首 唐冶西路